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1. Оцініть за десятибальною шкалою наскільки ви задоволені/
незадоволені навчанням на освітній програмі "Графічний
дизайн".     Виберіть лише один варіант

8 відповідей

2. Чи задовільняють вас методи навчання і викладання на
освітній програмі?

8 відповідей

Опитування студентів та випускників ОП
"Графічний дизайн" 2018-2022 рр.
навчання
8 відповідей
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3. Позначте дисципліни, методами навчання і викладання яких
ви найбільше задоволені (оберіть не більше 5 дисциплін). *

8 відповідей

4. Позначте дисципліни методи навчання і викладання яких
потребують змін та оновлення. Виберіть усе, що підходить.

8 відповідей

Копіювати
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Рисунок/ Перспектива /…
Живопис

Композиція / Кольорозн…
Основи комп'ютерної гр…

Фотомистецтво
Книжкова ілюстрація

Шрифти і типографіка
Технічне креслення

Ілюстрація друкованої п…
Історія мистецтва за фа…

Комунікативний дизайн
Основи роботи в графіч…
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5. Чи чіткими і зрозумілими для вас є критерії оцінювання на
освітній програмі? Чи отримуєте ви на початку семестру
достатньо інформації про те як вас будуть оцінювати вкінці на
контрольних заходах?

8 відповідей

6. Які дисципліни, на вашу думку, потребують уточнення
критеріїв оцінювання? Виберіть усе, що підходить.

8 відповідей
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7. Чи збалансованим є ваше навчальне навантаження? Чи
вдається вам раціонально розподілити свій час таким чином,
щоб вчасно виконувати завдання?

8 відповідей

8. Якщо у вас є зауваження про навчальне навантаження, ви можете додатково
залишити тут свій коментар.

1 відповідь

Дистанційне навчання вибиває із робочого середовища, тому як вдома є багато власних
турбот. Хотілось би максимально довго знаходитися на навчанні під карантину, що на
жаль, не дозволяє МОЗ.

9. Чи бачите ви можливість після закінчення освітньої
програми "Графічний дизайн" працювати за спеціальністю?

8 відповідей
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10. Чи порекомендували б ви освітню програму "Графічний
дизайн" потенційним абітурієнтам, які хочуть навчатись в
КІПДМ?

8 відповідей

11. Чи плануєте ви поступати на магістерську програму ?

8 відповідей

12. Якщо б вам прийшлось обирати іншу бакалаврську
програму в КІПДМ, яку б програму ви для себе обрали?

8 відповідей
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Ні, не планую
Я ще над цим думаю
Я уже навчаюсь на
магістерській програмі
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13. Якими на вашу думку є сильні сторони освітньої програми "Графічний
дизайн"?

8 відповідей

Незнаю

Актуальність на ринку праці

Викладачі

.

Актуальність

ВЧИМОЧЬ В АКТУАЛЬНИХ ПРОГРАМАХ.

Стимул вивчати нові програми для роботи в діджитал. Вміння проектувати в голові
фізичні речі (упаковки, плакати, книги), вигадувати способи втілення цікавих дизайнів.

Можливість студентів у майбутньому створювати класні графічні продукти

14. Що на вашу думку можна покращити на освітній програмі "Графічний дизайн"
і як?

8 відповідей

Оцінювання

Ввести дисципліни по проектуванню(3д), візуалізації об'єктів

Не треба нічого покращувати

Слідкувати за трендами і добавляти їх в освітню программу.

Не знаю

Живопис

Дати більше волевиявлення в дизайні та темах для створення книг, календарів я
фірмового стилю, упакувань тощо. Розширити базу ідей та завдань для студентів,
особисто у мене завдання з 2 курсу повторюються на 3, який я вже закінчую. А це мінус,
адже робити те саме, але "чуть-чуть" інше і краще уже не так легко і цікаво.

Нічого не потрібно змінювати, мене все влаштовує
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15. Тут ви можете залишити коментар про якість навчання і викладання на
освітній програмі "Графічний дизайн". Цей коментар може стосуватись будь яких
аспектів освітнього процесу, а також вашого студентського життя.

8 відповідей

Непогано, але мені щдається оцінювання не є справедливим

Хотілося б щоб були якісь різноманітні заходи: вечірки, конкурси, самодіяльність

Все чудово

Все чудово!

Все добре

Немає

Більшість викладачів з розумінням ставляться до життєвих обставин студента і
знаходять завжди можливість допомогти, навіть коли здається, що все погано. Також
хочу відмітити, як викладачі кафедри ГД об'єктивно оцінюють та само собою
викладають свій предмет. В більшості ці предмети ведуться ще з 1 курсу. Але чомусь
нові предмети, як історія мистецтва за фахом, мала великі перспективи, проте відчуття у
всіх студентів, ніби викладач сам не хоче того навчання, та ще й пише нам у не
задоволеній формі про свій предмет. Одним словом студент сам винен. Накипіло. Щодо
іншого, то у нас буває такий предмет як шрифти та типографіка. Проблема в тому, що
викладач у нас сама директорка закладу, і через її офіційно-ділові зустрічі наш предмет
виходить за рамки розкладу і нам приходиться ходити до неї в інші дні по наявності
самої викладачки. Проте ми все розуміємо, що вона дуже зайнята, тому не винимо її, а
просто сумно вздихаємо. В цілому, наш розклад гнучний, є вікна, є практично вільна
п'ятниця, коли ми можемо швидко поїхати додому, тут все добре. Щодо гуртожитка - там
справи як завжди бажають бути кращими, цікаво чи на його ремонт або невеличкі
апгрейди виділяють якісь кошти. З роком, найважливіше для студента приміщення, душ,
потерпає ніяких змін. А от студенти отримують його все менше: тепер у нас тільки 2 дні
душу, замість 3. Прямо хочеться, щоб доглядачі гуртожитка самі спробували встигнути
туди записатися, а потім відчули розчарування від того, що за цілий день не можна було
нагріти води. Дякувати туалети всюди працюють, ще б перестали там курити. По ідеї,
все залежить від того, на якому поверсі ти живеш, які сусіди і яка прибиральниця. За
весь час були ще якісь незначні мінуси в роботі закладу і гуртожитку, але вони вже самі
вивітрилися з голови, бо не дуже серйозні. На цьому моя розповідь завершена, дякую
за можливість поділитися ситуацією в КІПДМЛНАМ.

Якісь викладання висока

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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